

## City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

## Legislation Details (With Text)

File #: 15-128 Version: 1 Name:

Type: Committee Minutes Status: Filed

File created: 4/21/2015 In control: Public Works and Facilities Committee

**On agenda:** 4/23/2015 **Final action:** 4/23/2015

Title: Approve Minutes from February 19, 2014 Public Works and Facilities Committee Meeting

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Public Works Committee Minutes 02-19-2015

| Date      | Ver. | Action By                                | Action                      | Result |
|-----------|------|--|-----------------------------|--------|
| 4/23/2015 | 1    | Public Works and Facilities<br>Committee | approved for council review |        |

Approve Minutes from February 19, 2014 Public Works and Facilities Committee Meeting